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DOPRAVNÉ ZNAČENIE - MiZi
Spoločnosť MiZi dopravné značenie zabezpečuje komplexné služby v oblasti dopravného značenia. Špecializujeme sa na vodorovné a zvislé dopravné značenie v rámci celej Slovenskej republiky. Naším hlavným zameraním je značenie diaľnic, rýchlostných ciest, komunikácií miest a obcí, cyklochodníky, skladové haly a parkoviská.
 Kliknite sem a kontaktujte nás...




	
DOPRAVNÉ ZNAČENIE - MiZi
Pri realizácií využívame najmodernejšie technológie a kvalitné certifikované materiály. Hoci na trhu pôsobíme krátky čas, spolupracujeme s radom významných firiem z odboru, čím dochádza k neustálemu rozširovaniu a skvalitňovaniu našej ponuky služieb a produktov. V našom pracovnom tíme sú špeciálni pracovníci s viac ako 30 ročnými skúsenosťami. 
 Kliknite sem a kontaktujte nás...




	
DOPRAVNÉ ZNAČENIE - MiZi
Ponúkame kompletnú realizáciu vodorovného dopravného značenia cestných komunikácií, priemyselných areálov, obchodných zón, logistických centier, vonkajších i podzemných parkovísk. Máme bohaté skúsenosti s vodorovným dopravným značením v exteriéri aj interiéri. 
 Kliknite sem a kontaktujte nás...




	
DOPRAVNÉ ZNAČENIE - MiZi
Pre aplikovanie vodorovných značiek používame jednozložkové alebo dvojzložkové farby. Ideálne podmienky pre kvalitné nanášanie vodorovného značenia sú čistý povrch, teplo a sucho. Farba alebo plastická hmota na dopravné značenie, je vysokej kvality.
 Kliknite sem a kontaktujte nás...





 
 
    
 

 Poznáte  spoločnosť MiZi? 


Doménou spoločnosti MiZi je dopravné značenie - distribúcia dopravného značenia je pre nás kľučové odvetvie. Zvislé dopravné značenie distribuujeme aj priamo v prevádzkarni v Považskej Bystrici alebo vám ich zabezpečime a namontujeme, presne podľa Vašej špecifikácie.









 Chcete  namontovať dopravné značenie? 


Zabezpečujeme pre Vás montáž všetkých zvislých dopravných značiek a samozrejme aj ich kompletného príslušenstva (vrátane montáže na hlikové pätky, betónových výkopov, na stĺpiky priemeru 60mm, alebo 70mm do všetkých povrchov vrátane podbetónovania)
















 Dopravné  značenie - prenájom 


Všetky dopravné značenia si u nás môžete aj prenajať . Prenájom dopravného značenia väčšinou realizujeme ako kompletný projekt . To znamená, že pripravíme projekt DIO (dopravno inžinierske opatrenia) a tento projekt necháme schváliť úradmi. Následne pripravíme navrhovanej dopravné značenie a po ukončení akcie toto dopravné značenie tiež deinštalujeme a odvezieme. Klient môže všetko zariadiť z pohodlia vlastnej kancelárie.








 Vodorovné  striekané značenie 


Podľa priania klienta sme schopní ponúknuť najlacnejšie variantu strojného nanášania vodorovného značenia alebo ultratrvanlivé ručné nanášanie špeciálnej plastickej hmoty.















    
 Vodorovné dopravného značenie cestných komunikácií (VDZ), priemyselných areálov, obchodných zón, pristávacích plôch, logistických centier, vonkajších i podzemných parkovísk. 
   Vodorovné dopravné značenie  


    
 Realizujeme predaj, prenájom, projekty, údržbu a likvidáciu pre zvislé dopravné značenie, všetko v súlade so zákonom číslo 8/2009 Z. z. o premávke na pozemných komunikáciách. 
   Zvislé dopravné značenie  


    
 Využívajú sa zásadne na značenie komunikácií, zastávok, ihrísk, miest na parkovanie, skladovacích priestorov vo výrobe, prípadne ďalších betónových alebo asfaltových plôch. 
   Materiál pre VDZ  

















VITAJTE MEDZI PROFESIONÁLMI
» Ponúkame profesionalitu, znalosti a odborný individuálny prístup. «
 



















	 Nachádzate sa tu:   
	  ÚVOD STRÁNKY  
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Na prispôsobenie obsahu a reklám, poskytovanie funkcií sociálnych médií a analýzu návštevnosti používame súbory cookie.
  viac informácií... 
SÚHLASÍM

 ×Používanie súborov cookies 

Zásady používania cookies na  webových stránkach, ktoré prevádzkuje MiZi s.r.o., Rozkvet 2055/115, Považská Bystrica - 01701, IČO: 52137520, DIČ: 2120920362, IČ DPH: SK2120920362, umiestnených výlučne na URL adrese "https://www.dopravne-znacenie.com alebo subdoménach domény "dopravne-znacenie.com", informujú užívateľov o využívaní týchto súborov a im podobných, ktoré upravuje smernica EÚ 2002/58/ES o súkromí a elektronických komunikáciách.

 Súbory cookie
 S cieľom zabezpečiť riadne fungovanie tejto webovej lokality ukladáme na vašom zariadení malé dátové súbory, tzv. cookie. Je to bežná a užitočná prax väčšiny veľkých webových lokalít. Pokračovaním v prezeraní našich stránok bez zmeny nastavení cookies vo vašom prehliadači vyjadrujete súhlas s ukladaním cookies na vašom zariadení. Podrobnosti o odvolaní súhlasu sú uvedené nižšie v časti „ako kontrolovať súbory cookie“.
 
 Čo sú súbory cookie?
 Súbor cookie je malý textový súbor, ktorý webová lokalita ukladá vo vašom počítači alebo mobilnom zariadení pri jej prehliadaní. Vďaka tomuto súboru si webová lokalita na určitý čas uchováva informácie o vašich krokoch a preferenciách (napríklad jazyk, veľkosť písma a iné nastavenia zobrazovania), takže pri prehliadaní jej jednotlivých stránok ich nemusíte opätovne uvádzať.
 
 Ako používame súbory cookie?
 Na stránkach používam cookies v rámci služby Google Analytics, Google AdWords a systému SCR Gate Way, ktoré nám pomáhajú prispôsobiť stránku vašim potrebám. Vaše súkromie je pre nás dôležité, a preto sú všetky tieto údaje anonymné a o užívateľovi nezaznamenávajú žiadne osobné údaje, ani údaje, ktoré by mohli viesť k identifikácii jeho osoby. Tieto údaje sú využívané len na štatistické, technické a marketingové účely.
 
 Google Analytics - tieto súbory cookies patria do kategórie analytických, ktoré slúžia na vytváranie anonymných prehľadov o obľúbenosti a návštevnosti jednotlivých stránok.  Vygenerované informácie sú uložené ako anonymná štatistika v spoločnosti Google, bez možnosti priradenia ku konkrétnej osobe.
 
 Google Adwords - tieto súbory cookies nám pomáhajú spoznať vás pri návrate na stránku a umožňujú nám upraviť vám stránku na mieru a ponúknuť vám zacielené ponuky podľa vašich záujmov. Používajú sa aj na obmedzenie počtu zobrazení reklamy a ako pomoc pri meraní efektivity reklamných kampaní.
 
 SCR Gate Way - tieto súbory cookies sú zavedené v rámci systému administrácie stránok spoločnosti. Tieto cookies ukladajú preferencie užívateľského rozhrania. Vďaka nim váš prehliadač dokáže rozpoznať, či máte funkčný Java Script, grafické preferencie, ako napríklad rozloženie a veľkosť. Využívanie týchto cookies vám pomáha komfortnejšie prehliadať naše webové stránky.  Spoločnosť tieto údaje nevyužíva v žiadnych interných štatistikách. SCR Gate Way cookies patria do kategórie funkčných.
 
 Cookies nepoužívame na žiadne iné účely ako sú uvedené vyššie. Jednotlivé údaje sú sprístupnené len pre nás, oprávneného správcu webových stránok.
 
 Ako kontrolovať súbory cookie
 Súbory cookie, ktoré používame na našich stránkach, sú trvalé a dočasné. Trvalé cookies ostávajú vo vašom zariadení aj po opustení našich stránok, dočasné sa vymažú po ukončení návštevy/zavretí prehliadača. Všetky cookies môžete kontrolovať a/alebo zmazať podľa uváženia. Môžete vymazať všetky súbory cookie uložené vo svojom počítači alebo inom zariadení a väčšinu prehliadačov môžete nastaviť tak, aby ste im znemožnili ich ukladanie. Návod na blokovanie a zmazanie cookies nájdete na domovských stránkach vašich prehliadačov. Podrobnosti o odstraňovaní a odmietaní súborov cookie a ďalšie informácie o týchto súboroch nájdete aj na webovej lokalite www.aboutcookies.org alebo www.allaboutcookies.org.
 
 Informácie o používaní súborov cookie v prehľadávačoch v mobilných telefónoch a podrobnosti o odmietnutí a odstránení takýchto súborov cookie nájdete v príručke k vášmu telefónu alebo tabletu. Po blokovaní súborov cookie budete môcť aj naďalej navštevovať moje stránky, avšak niektoré funkcie nemusia fungovať správne. Zároveň sa nebudú ukladať vaše preferované nastavenia webovej lokality, nebudem môcť analyzovať návštevnosť mojich stránok a prispôsobovať ich nastavenia potrebám užívateľov.
 Dátum aktualizácie: 01. 02. 2021

 Zavrieť 
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